

827万 800万 500万

山东彩友2期连中3注大乐透巨奖

好运挡不住,大奖中不停。5月末,山东彩友接连迎来大乐透巨奖:第12061期、第12062期,2期连中3注500万以上巨奖,山东彩友真给力!

3注大乐透巨奖闪耀齐鲁

5月28日,大乐透第12061期开奖,济南彩友喜中1注一等奖,奖金高达827万;5月30日,大乐透第12062期开奖,山东彩友再传喜讯,莱芜彩友拿下1注500万巨奖,济南彩友揽获1注追加800万头奖。2期连中3注大乐透巨奖,奖金累计多达2127万元,山东彩友如探囊取物,巨奖得的既轻松又给力。

大奖得主最擅以小博大

2期连中3注巨奖已叫人连连称奇,然而更为奇妙的是,据省中心机房数据检索,这3注大奖的累计投注金额只有31元,可见三位大奖得主都是擅长以小博大的高手。

其中,第12062期莱芜500万大奖得主的投注最为精准,只花了6元便轻松收获500万头奖;而当期另外一位大奖得主也只花了15元,因为进行追加投注多得了300万的追加奖金,追加的好处显而易见。第12061期济南827万大奖得主购买的则是一张包含5注号码的单式票,投入金额也只有10元钱。而巨奖背后的神奇故事只能等大奖得主现身为我们亲自揭晓了。

高奖池加派奖 陪您玩转大乐透

虽然大乐透近期大奖送不停,但奖池目前仍蓄水高位,彩友们仍有“2元可中1000万,3元冲击1600万”。大乐透“1注彩票兑奖3次”派奖活动也正进行得热火朝天,开奖号码加1减1都有奖,一次投注,三次机会。彩市新传奇、大奖新纪录静候您来书写,赶快行动,一起玩转大乐透“狂欢季”吧!

(张英)



竞彩欧洲杯:

竞猜冠军、冠亚军 需考虑赛程难度

如果说欧洲杯是一次足球饕餮盛宴,那么冠亚军决赛无疑是最后上桌的主菜。5月29日竞彩开售欧洲杯冠军、冠亚军竞猜,为这道主菜再添两味猛料。相信许多球迷和彩友在欧洲杯赛程公布之后,便拿着16强分组列表排定心目中的八强、四强,乃至冠亚军席位。但在实力极为平均的欧洲杯上,比赛不到最后一刻,谁也无法预测最终结果。

猜冠军充分考虑赛程难度

赛程对一支队伍最终能否夺冠的影响很大,先易后难、相对轻松的赛程是夺冠的必要条件。为了照顾东道主波兰和乌克兰,本届欧洲杯的A组和D组实力较弱,夺冠热门德国、荷兰、葡萄牙、西班牙、意大利集中在B组和C组,尤其是集中了德国、荷兰和葡萄牙B组被认为是“死亡小组”,任何一支球队都有折戟小组赛的可能。

猜冠亚军注意上下半区分

竞猜冠亚军必须分清上下半区,因为同半区球队不可能同时进决赛。按本届欧洲杯赛制,小组赛之后,每个小组的前两名将进入不同半区:A1、B2、C1、D2被分在上半区,A2、B1、C2、D1组成下半区;如果头号热门西班牙如愿夺得C组第一的话,那么雄心勃勃的荷兰和德国就必须争取小组第一,才能在半决赛避开西班牙。相反,如果葡萄牙能够夺取B组第一进入下半区,那么将避开西班牙、荷兰、德国三大强敌,夺冠指数倍增。

意大利和荷兰可能是中国球迷中人气最高的两支球队,很多球迷希望在决赛看到荷兰与意大利的对决。不过现在的意大利很难与西班牙争夺小组第一,如果荷兰不能取得B组第一的话,这对组合将很难出现。

买顶呱刮做时尚达人 iPhone4S送给您!



还在因为没有iPhone4S手机而烦恼吗?体彩顶呱刮帮您实现梦想,让您成为这个夏天最炫的时尚达人!为回馈广大彩友一直以来对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买顶呱刮赢iPhone4S”活动,让彩友们轻松拥有属于自己的iPhone4S!

据悉,本次活动为期一个月,于2012年6月7日开始,持续到7月6日结束。活动期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开彩票,单张彩票中奖金额在5000元以上(含),且经IVT扫描兑奖的彩友,即可获赠iPhone4S一部。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。中奖彩友须持中奖彩票到所在市体彩中心申报、登记,登记时间截至2012年7月10日下午5

点整。

既能拿奖金,还能免费拥有时尚手机,真是超级难得的好时机,梦想的绽放就在您手指轻轻刮开顶呱刮的瞬间。顶呱刮也是超级给力,不仅频繁推出新票种给彩友带来缤纷的刮彩体验,头奖奖金也不断突破,目前顶呱刮最高奖金已达150万元。一个又一个的大奖让广大彩友饱尝邂逅幸运的快乐,今年以来,顶呱刮已经为山东彩友送出2个150万大奖,1个100万大奖,58个10万元及以上大奖,万元及千元大奖更是数不胜数。好玩易中的顶呱刮,除了给您带来丰厚的奖金,还会替您给iPhone4S买单,一定要瞅准时机果断出手哦!

(赵智)

贺女士长期与女儿一起承担压力

熬过这三天,我就“解放”了

本报见习记者 王超



高考不仅是对学生的考验,也是对家长的挑战。家住山东路的贺女士的女儿就要参加2012年的高考。

一进贺女士家里就看到电视柜上摆放着她女儿婷婷的照片,婷婷就读于日照一中。

婷婷不在家,贺女士说,学校将学生集中到学校去了,怕在家里

影响状态。

贺女士并没有过多的焦虑,反而更多的是一些轻松,“学生不容易,我们也不容易,三天后,我们跟着女儿一起解放了。”

自从孩子上了高中,贺女士就没睡过一天懒觉。早晨5点40分婷婷从家里出发,晚上十点下晚自习回家。因为学校旁边有一个十字路口,贺女士每天都要接送学生,“她一个女孩,晚上一个人回家我不放心。”

婷婷去年参加了特长考试,已经被临沂大学的广播电视编导专业录取了,如果今年的高考成绩很理想的话,可以选择一所更好的高校。

这样,女儿和家长的心理都轻松了很多,贺女士说:“女儿自己背着包在外边考了接近一个月,那会儿觉得心疼她辛苦。现在想无论对她自己还是我们家长来说,心理负担小了不少。”

贺女士一直强调,一切顺其自然,并没有给孩子太大压力。她觉得孩子来自于学校的负担已经很重了,家就是孩子舒缓压力的湾。

贺女士说,不会在这三天对女儿过多的关注,像平时一样,吃饭也不会另外准备,以清淡的为主。

“高考是人生的一次历练,我就希望孩子轻松应对,作为家长我们没有过高的期望。”贺女士说。

名师讲堂

日照市实验高中2009级高三英语备课组长刘相华:

英语学科备考与答题策略

英语高考时,最容易失分的的就是完形填空和阅读理解,大篇幅的英语文章加上陌生词汇的干扰,考生往往难以判断,本报特别邀请了日照市实验高中09级高三英语备课组长刘相华老师,指导考生突破障碍,巧拿高分。

完形填空
1.通篇考虑,抓住大意。做完形填空必须先通览全文,对文章的大意进行整体把握,然后再逐题选择。注意细节情节和主要情节的发展,注意人物的心理活动等。

2.“网”上邻居。有些题必须从左邻右舍,上下文中的逻辑联系中去寻求正确答案,考生最好联系上下文来仔细考虑。

3.紧扣中心,小心推理。高考完形填空一般来说是有情节的,因此,考生要先理清情节,掌握了大意,再做推理。

4.复读全文,确认答案。复读全文是解答完形填空必不可少的最后一道程序。重点检查与文章中心不符的问题,对答案进行确认。

阅读理解
1.弄清文章体裁,快速理解文章。记叙文一开始交待人物、时间、地点、事件;议论文作者先提论点,再加以分

析;说明文中,作者先提出说明对象,然后从时间、用途等不同方面说明。

2.仔细阅读首尾句,预测文中细节。英语的写作特点一般是按“总—分—总”这一思路来写的,因此,研读首、尾句,不但可以帮助考生抓住文章的内容,还可以揣测作者的态度、意图。

3.略读选答,带问阅读。做英语阅读理解题时,可首先浏览一遍所提问题及选项,然后带着这些问题有目的地、有针对性地阅读文章。

4.联系生活常识,及早排除错误选项。阅读理解中四个选项,有时有一个或两个与常识或其他学科中所学的知识不相符,我们可先将其排除,然后在阅读中对所剩下的选项进行筛选就容易多了。

5.解题前要仔细阅读全文。遇到难解的词组和句子不要急躁,尽量根据上下文悟出其义,解题时要“带着问题读查短文”分析判断,整题解完后要认真复查。

6.注意不要改变自己的阅读习惯。有的考生先看题目后看文章,有的先看文章再看题目,你平时怎么练,考试就怎么做。临时改变自己的习惯效果往往不好。

(本报记者 张萍 整理)

最后一课



▲6日上午,日照实验高中高三·13班高考前的“最后一课”。本报记者 刘涛 摄

▲6号下午,日照一中西校内高三的考生抓紧最后的复习时间。本报记者 冷炳豪 摄

